[image: image1.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




邵东四中2019年上高一期中考试试卷（数学）
时量：120分钟     总分：150分[image: image119.png]



1、 选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分）    
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2.已知sin α＝
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3．已知平面向量
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知平面向量a＝(2，4)，b＝(－4，m)，且a⊥b，则m＝(　　)       
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5．为得到函数
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A．向左平移
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6.设a＝(8，－2)，b＝(－3,4)，c＝(2,3)，则(a＋2b)·c等于(　　)

A．(4,18)　　                    B．22　　

C．－6　　                       D.(18,4)

7.已知a·b＝12，|a|＝4，a与b的夹角为45°，则|b|为(　　)
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8.若－＜α＜0，则点P(sin α，cos α)位于(　　)

A．第一象限　　 
B．第二象限

C．第三象限　　 
D．第四象限
9.已知
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11．已知
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12．在Rt△ABC中，∠C＝90°，AC＝3，则等于(　　)·
A．－3            B．－6            C．[image: image49.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




9            D．6
2、 填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13．已知＝__________________.
＝(－5,8)，则＝(2，7)，
14．函数
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15．设a＝(5,-2)，b＝(6,2)，则2|a|2－a·b＝______________.

16．已知tan α＝－2，tan(α＋β)＝5，则tan  β的值为________．

三、解答题（本大题共6小题，共70分）[来源:学科网]
17.（10分）已知
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19.（12分）已知向量a＝(3,2)，b＝(－1,3)，c＝(5,2)．

(1)求6a＋b－2c；

(2)求满足a＝m b＋n c的实数m，n；

(3)若(a＋k c)//(2b－a)，求实数k.
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21.（12分）设
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22.（14分）已知a＝(2cos ωx，sin ωx)，b＝(cos ωx＋
[image: image77.wmf]2
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sin ωx，cos ωx)，x∈R，ω>0，记f(x)＝a·b，且该函数的最小正周期是
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.
(1)求ω的值；
(2)求函数f(x)的最大值，并且求使f(x)取得最大值的x的集合．

[来源:学科网ZXXK]
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三、解答题
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19. 解：(1)3a＋b－2c＝6(3,2)＋(－1,3)－2(5,2)
＝(18,12)＋(－1,3)－(10,4)＝(7,11)．
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22.解　(1)
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∵函数f(x)的最小正周期是
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